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No.1 What time do you have lunch on Sundays?
No.2 What do you usually do after school?

Hello, everyone. Do you like summer? It's hot, but I like it. I often
go to the mountains in susmer. The mountains are beautiful in the
morning. I take many pictures of them.
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No.1 Hello, everyone, Do you have o dream? I really want to go to New Zealand.
If I go there, I can enjoy the beautiful nature. Also, I want to watch
rugby there,

No.2

This is Susan. She is from Conoda. She came to Tokyo last week to study

Jopanese culture. My fomily will hove a party for her tomorrow. We will cook
Jopanese dishes together. Please join us,
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No.1 What do you want to be in the future?

No.2 Which do you like to do, send emails or talk on
the phone?

No.3 Why do you think so?
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No.1

Do you go to the library? OQur library has many kinds of books. I usually
go there every Wednesday. If you read books, you can learn many things.
Reading books will also make your |life more interesting. Please tell us
about your favorite books.

No.2 Today,

I will tell you about Helen. She is from London, and she will
study at our school for one month. We will take classes together. She
hopes to learn about Japanese history and culture. Why don’t you ask her
about life in the U.K.?
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No.1 Where do you want to go?

No.2 What would you like to do there?
No.3 What do you usually do on Sunday?
No.4 When did you start learning English?
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What is a good way
to make our town better?

Ideas

+ concert halls
* parks

* restaurants

or your own idea
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